

Ländlerkapelle Carlo Brunner Schlussbouquet

VÖ-Datum: 17.11.2017 Katalognr.: Grüezi Best. Nr. 28468

EAN 7 619999 28468 6

Set: CD

HAP: Code 65



Mit zwei letzten Auftritten an dem Lachner Wiehnachtszauber beendet eine der besten und erfolgreichsten Ländlerkapellen der Schweiz eine langjährige und einmalige Karriere!

Mit einer letzten CD «**Schlussbouquet**» möchte sich **Carlo Brunner mit seiner Ländlerkapelle** von seinen vielen treuen Fans verabschieden und verzichtet in Zukunft auf öffentliche Auftritte. Die Formation möchte sich aber noch nicht ganz endgültig auflösen und wird ab und zu noch vereinzelte Konzerte bei wenigen und speziellen Anlässen absolvieren.

Zum Glück geht uns **Carlo Brunner** aber als Musiker nicht ganz verloren. So wird er auch weiterhin öffentliche Auftritte absolvieren mit seiner ebenso erfolgreichen Formation «**Carlo Brunner's Superländlerkapelle**».

Nach wie vor ist **Carlo Brunner** ein wichtiger Mitaktionär der **Grüezi Music AG** Wir als Team von Grüezi fühlen uns sehr geehrt, dass wir nun sein letztes Album «**Schlussbouquet**» im Handel anbieten können. Auch möchten wir uns bei **Carlo Brunner** von ganzem Herzen bedanken, dass wir über die vielen Jahre seine grossartigen Alben mit seiner Ländlerkapelle exklusiv vertreiben durften.

Wir wünschen allen Musikanten von der **Ländlerkapelle Carlo Brunner** auch weiterhin alles Gute für die Zukunft und gönnen es den Musikanten von Herzen, wenn sie in Zukunft etwas kürzer treten möchten.

Jakob Baumgartner

## **TV Werbung:**

TELE Z TELE TOP

ALPEN-WELLE / ALPENLAND TV TELE SÜDOSTSCHWEIZ

SCHWEIZ 5 TELE 1



distributed by: GRÜEZI MUSIC AG Zürcherstrasse 102 CH-8852 Altendorf www.gruezimusic.ch info@gruezimusic.ch Tel. (+41) 55 450 21 00 Fax (+41) 55 450 21 07



